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W artykule pn. " 2BA Jordana (Truscotta) " zasygnalizowatem pewne rozwigzanie, ktore
przyszto mi do glowy, gdy pisatem tamten artykut, a ktore tutaj rozwine.

Chodzi o to, Ze rzadko kiedy po kontrze na otwarcie 10 /10 zagramy gre premiowa. Istniejg na to
szanse, ale praktycznie tylko wtedy, gdy dysponujemy dobrym kolorem atutowym, a ktéras z
rgk ma krotkosc, a w zasadzie nawet renons. Jak to jednak sprzedac?
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Jesli zaufamy przeciwnikowi (co zresztg bywa problematyczne), to mamy w sumie nie wiecej
niz 27 PC (13 PC teoretycznie ma kontrujgcy). W kazdym razie, mozemy mieé niewiele wiecej,
ale tez (i to z zasady) mozemy mieC mnie;.

Sam Odpowiadajgcy dysponuje maksymalnie sitg 15 PC (40 - 12 Otwierajgcego - 13
kontrujgcego).

Postawmy sobie pytanie: jak licytowaé, aby - zachowujgc wtadciwg ostroznosc¢ - wykorzystac
szanse na osiggniecie koncowki i nie straci¢ mozliwosci dojécia do szlemika?

Zatozmy, ze Odpowiadajgcy ma 4-fit i site 8-15 PC, przy czym 8/9 PC tylko z krétkoscia. Z
rekami stabszymi lub z gorszym fitem zalicytuje 2 w kolor otwarcia.

Oproécz sity, szczegblny nacisk ktadziemy na sprzedanie krotkosci. ktdéra czesto ma decydujacy
wptyw na wysokos¢ kontraktu.

Dla stabszych rak (do 10 PC) naszym celem jest kohcdwka, wiec wystarczy informacja o
krétkosci - niezleznie czy to singleton czy renons.
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Przy aspiracjach szlemikowych proponuje skupi¢ sie tylko na sytuacjach, gdy ktoéras z
rak zawiera renons, a do tego dysponujemy maksimum pozostatej na naszej linii sity.
To zasadniczy cel przedstawianego dalej rozwigzania.
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Przyjrzyjmy sie blizej licytacji po otwarciu 10.

1 0 ktr ?

20! = 4-fiti 1) 9-12 PC - bez krétkosci
000000000 02)7/8PC zkrotkoscig

{slide=...}

2BA! =0 lub [ (drugi starszy) sg moim kolorem lukowym (14/15 PC), INV

30!= ®-"mam 7/8 PC z krétkoscig w jednym z nich wiec powiedz ktéry?"

30! =10 sg lukowe, F1

30! =0 sg lukowe, NF
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30! = sztuczne - 9/10 PC bez krétkosci - wariant /1/ staby

3/40 = do gry, z tadng kartg mozna zaryzykowac koncowke

30 = mam krétko$é 0 - koniec poszukiwan, do gry - wariant /2/

40 =11/12 PC, do gry

30! =0 sg moim kolorem lukowym (14/15 PC)

30!= sztuczne - 9/10 PC bez krétkosci - wariant /1/ staby

30 =do gry - "mam kr6tko$¢ w innym kolorze"

40 = "mam krétko$¢ w 0" (wariant /2/) lub 11/12 PC (wariant /1/)

30!=> 30 - "mam 14/15 PC i nie mam koloru lukowego", INV

30 = minimum (12/13 PC)

30! ="mam renons i 16/17 PC"

3BA! = ® - zainteresowanie
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40/0/0" = renons w licytowanym (40 = renons [J)

3BA!=6+i50...7

40/0 = 5+0 i 5+licytowana na 16/17 PC

40 = inne, z ktérymi mozemy przesadzi¢ koncéwke

Uslide}

2BA! = krotko$¢ w U, na 9/10 PC

30/01 = krétkos¢ w licytowanym, na 9/10 PC, INV

30 = do gry - minimum lub wiecej sity, ale Zle trafiajgce warto$ci

40 = do gry

inne = w zasadzi cue-bid, maksimum sity, szanse szlemikowe tylko przy renonsie, GF

30! = jakié renons z 11/12 PC
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3BA! = ® - pytanie (15-17 PC)

40/0/0) = pokazujemy renons "naturalnie" (40 = renons )

3BA!=renons [ i géra odpoowiedzi (13-15 PC)

400! = licytowany renons i gora odpowiedzi (13-15 PC)

40 =do gry, do 15 PC, takze z dowolng krétkoscia, sita nieznana

* * %k %k %

Gdy otwieramy 10, okazuje sie, ze mozemy zastosowaé podobne rozwigzania, a nawet stajg sie
one bardziej czytelne (po otwarciu 10 odpowiedziom 20 i 2BA nadaliSmy wyjgtkowo
niestandardowe znaczenie).

1 0 ktr ?

2BA! = 4-fiti 1) 9-12 PC bez krotkosci
000000000000 D 2y/8PC z krotkoscig

{slide=...}
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30! =10 lubl sg moim kolorem lukowym

30!'=® - mam 7/8 PC z krétkoscig w jednym z nich, wiec powiedz ktéry?

30! =10 sg lukowe, F1

30! =10 sg lukowe, NF

30! = sztuczne - 9/10 PC bez krétkosci

3/40 = wedtug wyboru z rekg "brzydka/tadng”

30 =7/8 PC z krétkoscig U, do gry

40 =11/12 PC

30! = kolor lukowy, interesuje mnie wytgczenie w 0 (14/15 PC)

30! = sztuczne, przejsciowe 9/10 PC

3/40 = do gry, zaleznie od oceny wtasnej reki

30 = 7/8 PC, krétkos¢ w innym kolorze, do gry
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40 = do gry - krétkosé wi lub 11/12 PC

30!=> 30 - mam 14/15 PC i nie mam koloru lukowego, INV

PAS/40 = wg wyboru

30 = minimum (12/13 PC)

3BA! = "mam renons i 16/17 PC"

40! = ® - pytanie (w zasadzie 11/12 PC)

40/0/0" = renons w licytowanym (40 =renos [)

40/0/0 = 5+licytowana obok 5+0 na 16/17 PC

40 = inne, z ktérymi mozemy przesgdzi¢ koncowke, do gry
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30/0/0! = krotko$¢E w licytowanym, na 9/10 PC, INV
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30 =do gry - minimum lub wiecej, ale Zle trafiajgce wartoSci

40 =do gry

inne = cue-bid, maksimum sity, szanse szlemikowe przy renonsie, GF

3BA! = jaki$ renons z 11/12 PC

40! = ® - pytanie (15-17 PC)

40/0/0" = pokazujemy renons "naturalnie" (40 = renons )

40/0/0" = licytowany renons i goéra odpowiedzi (13-15 PC)

40 = do gry, do 15 PC, takze z dowolng krotko$cia, sita nieznana

* * k %k %

Podsumujmy, na czym polegatoby prezentowane rozwigzanie:

- Rezygnujemy z wywotania kombinowanego i tradycyjnych splinterow,

- 20 (a 2BA po otwarciu 10) nadajemy znaczenie podwdjne: 9-12 PC bez krétkosci albo 7/8
PC z krétkos$cia, zawsze z dobrym fitem,

- Po 20(BA) to Otwierajacy pokazuje kolor lukowy, w ktérym urzadza go krotko$c,

- 2BA/30/0/(0) wskazuje krotkosé (w zasadzie singla), ale z wiekszg sitg - 9/10 PC, INV
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- krétkosé w sile 9/10 PC wskazujemy bezposrednio na wys. 3 (wyjatkiem jest 2BA po 10);
nadal mamy szanse na szlemika przy maksimum u Otwierajgcego i renonsie u partnera,

- 30(BA) sygnalizuje dowolny renons na 11/12 PC,

- odpowiedz 3BA i wyzsze to wskazany renons (3BA =renons [) na 13-15 PC,

- po odpowiedzi 20 (BA) Otwierajacy moze wskazac silng reke dwukolorowg licytujgc na
wys. 4

- odpowiedzZ 4 w kolor otwarcia oznacza tylko tyle, ze partner chce to gra¢ - konstruktywne
albo zaporowe.

Jak widzimy, rozwigzanie to cechuje kompleksowo$¢ - wiele elementdéw utozone jest w spdjng
catosc.

Najazniejsze jednak, kluczowe dla tego rozwigzania, sg: dwuznaczne 20 (BA) oraz renonsowe
30(BA).

Poniewaz sg to skoki - pojedynczy i podwdjny, dlatego zaproponowatem tytutowg nazwe dla
tego rozwiazania: "Skakanka".

{icomments on}
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